

Nota van Inlichtingen II – Europese aanbesteding – Ophalen en verwerken groenafval voor Stark

Deze nota van inlichtingen omvat 1 pagina en is opgesteld naar aanleiding van vragen over de eerste nota van inlichtingen en de offerteaanvraag. Conform deze offerteaanvraag worden hiermee de vragen en de daarop gegeven antwoorden uiterlijk 3 november 2021 geanonimiseerd in de vorm van een 'nota van inlichtingen' op TenderNed gepubliceerd. Toelichting: de ontvangen vragen zijn in willekeurige volgorde in een tabel weergegeven.

Nr	Betrekking op	Vraag
1	NVI 1 Vraag 2	Om de kosten en de emissie van het transport zo laag mogelijk te houden, hanteren wij het liefst een transportmiddel met een zo groot mogelijk volume. Voor deze opdracht zouden we graag gebruik maken van containerauto's met een volume van 2x40 m ³ . Bent u bereid om voor een rendabele lediging het volume van 80 m ³ per vracht te hanteren? Zo niet, waarom niet?
		Inschrijver mag zelf een transportmiddel kiezen. Stark kan echter geen bulten van 80m ³ gemengd groenafval of bladafval op de aangegeven depots houden. Stark is bereid om het gegeven antwoord NVI op vraag 2 als volgt aan te passen: Stark spant zich in om de afroep te melden als er meer dan 10 m ³ op een depot ligt.
2	NVI 1 vraag 11 / vraag 12	Ons is nog niet helemaal duidelijk waar we nu de meerkosten/prijs in moeten vullen voor open vraag 5. Bij antwoord 11 geeft u aan alleen in de beantwoording van open vraag 5 en bij antwoord 12 geeft u aan dat dit meegenomen moet worden in de prijslijst bij tarief per ton bijlage F onderdeel B. Kunt u dit nogmaals toelichten aub?
		De meerkosten (tarief per ton) zijn voor het legen van de 16 bladbakken in Smilde. Deze meerkosten dienen opgeteld te worden bij het geoffreerde tonnagetarief bladafval. Dit tonnagetarief bladafval (onderdeel B) geldt voor de situatie dat het bladafval door Stark op een depot is verzameld.
		Een fictief voorbeeld: - In bijlage F vult inschrijver een tonnagetarief bladafval in van € 10,- - In antwoord op open vraag 5 geeft inschrijver aan dat de meerkosten voor het ledigen van de bladbakken in Smilde € 5,- per ton zijn.
		Situatie 1: Er is 6 ton aan bladafval opgehaald bij een depot van Stark. De factuur die inschrijver stuurt is: 6 x €10,- = €60,-
		Situatie 2: Er is 7 ton aan bladafval uit de bladbakken in Smilde opgehaald. De factuur die inschrijver stuurt is: 7x € 15,- (€10,- + €5,-) = € 105,-